听职工心声 绘工会新篇

──阜新蒙古族自治县工会第十八次代表大会侧记

本报记者 郑凯薇 李司佳

10月30日上午,阜新蒙古族自治县工会第十八次代表大会胜利召开。来自全县各条战线的代表齐聚一堂,共赴这场关乎职工福祉、助力县域经济发展的盛会。

大会现场气氛庄重而热烈,每一位代表都聚精会神地聆听,聚焦大会议程,认真思考议题。胸前的代表证在灯光下熠熠生辉。代表中,有深耕一线的劳动模范、有服务行业的代表、也有坚守讲台的人民教师。他们肩负着全县广大职工的重望与期盼,为推动我县经济高质量发展凝聚奋讲力量。

分组讨论环节,代表们围绕工作报告及各项议程展开讨论,一致认为,各项报告实事求是,对未来的工作安排符合实际。大家纷纷表示,将以饱满的热情和昂扬的斗志传达落实好大会精神,为推动全县工会事业发展和经济社会进步贡献自己的力

量。

县工会第十八次代表大会代表、 县蒙医医院(阜新蒙医药研究所)所 长、蒙古贞文化博物馆馆长海春生 说:"作为一名文化工作者,我将在 工作中充分发挥代表的作用。无论 是文化建设,还是博物馆的提升改 造,我都会从工会组织的角度出发, 认真履行代表的责任,发挥引领作 用,传播工会的声音,让更多人了解 工会组织的磅礴力量。"

县工会第十八次代表大会代表、辽宁排山楼黄金矿业有限责任公司副总经理、工会主席纪建国说:"听了大会的报告和县委主要领导的讲话深感振奋。报告实事求是地总结了工会过去五年的工作,明确了今后五年的指导思想和重点工作任务。作为基层代表,回去以后,一定会及时地向广大干部职工传达好本次大会的精神,围绕报告提出的

四个聚焦和县委领导对工会工作的重要指示,带领职工们奋发有为,建功立业,奋力谱写新时代发展的新管章"

县工会第十八次代表大会代 表、红帽子学校教师、县劳动模范谢 迎春说:"作为一名教育工作者,我 会将本次大会提出的关于'服务教 职工,助力教育发展的要求'转化为 岗位上可落地的具体行动。第一是 聚焦教职工的权益,做暖心的守护 者。主动倾听教职工的诉求,及时 向工会反馈真实情况,推动解决实 际困难,增强团队的归属感。第二 是立足教育本职,做发展的推动 者。以本次大会精神为导向,将工 会服务教育大局的要求融入日常工 作当中。第三是强化桥梁作用,传 达好本次大会精神,响应工会关爱 教职工的倡议,提高服务质量、提升 服务效率。"

我县召开全县供热网格员培训工作会议

强化责任夯实基础 保障群众温暖过冬

本报讯(记者 王东旭 秦艺铭) 为顺利完成今冬明春供热采暖任务, 切实保障人民群众温暖过冬,10月 29日,我县召开全县供热网格员培训 工作会议。县政府办、县住建局、县 城区街道等相关部门负责人,阜新市 热力公司、社区和物业公司网格员、 投诉接线员等参加会议。 会上,市热力公司相关工作人员 讲解了"阜新供热"小程序的操作流程与相关工作要求;联通公司相关负责人讲解了网格员在处理投诉问题 时应采取的方法和与企业对接、流程办理时的注意事项;县城区街道负责人对后续的网格员工作进行了具体安排部署。 会议强调,供热网格员要强化责任意识,明确网格员是供热保障的关键环节;要夯实专业基础,学懂弄通供热全流程知识;要注重沟通技巧,耐心细致地了解居民诉求,做好协调工作;要树牢服务理念,将居民冷暖放在首位,以实实在在的工作成效,切实保证人民群众温暖过冬。

县林业和草原局老专家工作站召开专题座谈会

凝聚银发智慧 擘画林草蓝图

本报讯(记者 谢红静 王博龙) 为充分激活老科技工作者"智囊团"作用,助力林草"十五五"规划精准编制,10月29日,县林业和草原局老专家工作站召开专题座谈会,凝聚多方智慧,共商发展大计。

会上,县林草局相关科室负责 人结合全县林草工作实际,解读了 习近平总书记关于林业工作的重要 指示精神,并围绕"生态+"模式,分 析其在推动生态价值转化、拓宽产 业路径中的潜力与方向。王府林场 负责人以生态管护与产业发展为核 心,全面介绍林场运营情况,重点聚 焦"林药共生"立体种植模式,通过 具体数据与案例,展现该模式在生 态保护与经济效益双赢方面的实践 成效,为规划编制提供了鲜活的基层实践样本。

参会老专家围绕生态保护与产业融合、科技成果转化落地等议题,各抒己见,形成共识:要立足区域资源禀赋,将科技作为核心驱动力,才能切实推动林草事业从"绿色发展"迈向"高质量发展"。

当天,老专家们还深入王府林 场,实地察看了桔梗、黄芩种子优育 其地

此次活动,既彰显了老专家们的 责任担当,更为林草"十五五"规划注 入了宝贵的"智慧"力量。

又讯 10月27日,阜新市老科学技术工作者协会印发文件,批准阜新蒙古族自治县林业和林草局老科

协老专家工作站为阜新市老科协老 专家工作站。

据了解,阜新蒙古族自治县老科 协林业和草原局分会成立于2019 年。2024年5月11日,在辽宁省委 老干部局、辽宁省老科协举行的"振 兴新突破银领再行动"启动仪式上, 县林业和草原局老科技工作者团队 被授予"辽宁省老科技工作者团队" 旗帜。

县林业和草原局老专家工作站 由具有副高级以上职称退休干部和 辽宁省林业草原局认定的"乡土专 家"志愿者组成,是活跃在全县城乡 的一支老科技志愿者服务队伍,在生 态建设和林草产业发展中发挥着重 要作用。

县交通局打通乡村振兴发展"快车道"

以前"颠碎豆腐" 如今"忐途"变"坦途"

(上接一版)

与此同时,阜新镇桃李村一公里 土路硬化工程也在同步开展。施工 方严格按照技术标准作业,当地村民 也主动参与监督,共同推动工程提质 增效。"路修好了,啥都方便了,我们 的日子肯定越来越红火!"村民们对 未来充满了期待。

此外,阜新镇同乃村至衙门村同 衙线5.5公里处,出现坑槽,破损严 重。县交通局争取到了道路大中修 工程,铺设沥青路面,目前已全面通 车。阜新镇桃李村奈朱线与省道205 交界处,严重低洼,雨季存水严重,冬季结冰难行。县交通局领导班子带队到现场研判,列入大修计划,现已施工。

阜新镇副镇长刘芳芳说:"这几条路的建成,是镇里和县交通局聚焦群众热点、服务民生的一个缩影。接下来,阜新镇将继续以'四好农村路'建设为标准,紧盯群众出行和产业发展的需求,一方面抓好已建成道路的养护管理工作,延长其效能;另一方

面,科学规划,积极争取,在县交通局支持下逐步推进镇域内其他薄弱路段的改造升级,持续织密、优化农村交通网络,努力为阜新镇的全面振兴铺就好更坚实、更畅通的'快车道'。"

一条条农村公路的升级改造,不仅改善了群众出行条件,更激活了乡村发展活力。县交通局相关负责人表示,将继续推进农村路网织密织优工作,推动道路建设与产业发展、民生改善深度融合,为乡村振兴提供坚实的交通保障。

优化营商环境,促进振兴发展。

县森防指办公室举办森林草原防灭火培训班

以练筑防 以学促战

本报讯10月30日,县森林草原防灭火指挥部办公室深入蜘蛛山镇,举办森林防灭火培训班。蜘蛛山镇机关干部、护林员、监管员和森林扑火队员等参加培训。

培训采取森林防火知识讲解与实战演练相结合的方式进行。县森林草原防灭火指挥部办公室工作人员结合我县森林防火工作实际,详细讲解了怎样准确安全地进入火场,根据不同地形、地势,应采取哪些科学有效的扑救方法以及怎样安全避险等森林扑火知识,并实际演练了灭火机具的实操及森林火警处置的流程。 (方 知)

县工商联到敬老院开展暖心活动 重阳敬老"益"企同行

本报讯 10月 29日,县工商联组织政协工商联界别委员、工商联会员企业及新联会会员深入卧凤沟镇敬老院,开展"重阳敬老·益企同行"乡村振兴暖心活动。

活动中,委员们送去精心准备的装有帽子、围巾、手套的"温暖包",并向老人们致以节日的问候。随后,"微型公益市集"开启。委员们各展所长,为老人们提供贴心服务。"益剪"摊位志愿者为老人理发;"健康加油站"为老人提供血压测量、口腔义诊等服务,并耐心讲解常见慢性病的预防与保健知识;"政策咨询台"为老人解答关于社保、医保政策以及防范养老诈骗等方面的疑问,指导他们怎样维护自身权益。

此次活动,通过政企联动的方式,将优质资源和服务直接送达基层,丰富了老年人的精神生活,营造了关心关爱老年群体的良好氛围。 (龚 尚)

本报讯 近日,王府镇举办重阳节老干部座谈会,共忆奋斗岁月、共话发展蓝图。

座谈中,王府镇党委负责人向老干部们致 以节日的问候,并介绍了该镇在产业发展、乡 村振兴、民生改善等领域的成效与规划。老干 部们畅谈往昔工作经历,并围绕传承优良作 风、挖掘地域文化、助力青年干部成长等主题, 积极建言献策。

王府镇将以此次活动为契机,认真梳理吸纳建议,凝心聚力、真抓实干,奋力谱写王府镇发展新篇章。 (王 富)



- ●勿飞线充电
- ●严禁电池进楼入户
- ●充电远离易燃易爆品
- ●不擅自改装修理
- ●不使用非标产品
- ●禁内部进水